

PANTONE™

EN

Instruction manual
WIRELESS EARPHONES
Model: PT-TWS008
Rev00 - 01.04.2022



Please read this manual and pay attention to the safety warnings before using the product. Keep the manual to have the possibility to consult it at a later time, or in case of passing the product to a third party. DATAplus Supplies Inc. will in no way be held responsible for injury or damage caused to persons or property resulting from improper use of the product.

Safety rules

Avoid listening at volumes that are too loud, especially for prolonged periods while using the product. If you use the product at an excessive

crush, puncture or exert a high level of pressure on the product. Keep the product away from moisture, water or other liquids. Do not store or expose the product to any heat source, direct sunlight, radiators, stoves or other heat sources such as your car dashboard in the summer. Do not attempt to modify, repair or disassemble the product. Be aware of how these signals differ in terms of sound so that you can recognize the signals in corresponding situations. Do not use the product while driving a motor vehicle, cycling, using machines, or in other situations where awareness could affect you or others. At the same time, also observe the laws and regulations of the country in which you use the product. To avoid malfunction or damage to the product, avoid accidental falls, do not

unsupervised. Make sure that children do not play with the plastic wrap, they could swallow it and choke. Make sure that children do not remove small parts from the product and play with them. **Reload** When using for the first time, charge the battery to maximum capacity. To recharge, plug the charging cable into the product's charging port. The flashing red light at the bottom of the charging box indicates that charging is in progress. When the red light turns constant on, the charging box is fully charged. Once the earphones are placed inside the charging box, charging will begin and a red light will light up on each. After fully charged, the light will turn to green for 30s and then the light goes out.

Pairing Once the case is opened, the earphones will turn on automatically. The earphones must be connected to the device within 3 minutes, otherwise they will go into power saving mode. To activate the pairing mode again, simply place the earphones in the charging case, close it and wait a few seconds before reopening it, following the above procedure again. Now activate the Bluetooth® function on the device, search for PANTONE TWS1, select it once identified and connect it. You will hear the tip sound when pairing is completed.

MONO / STEREO operation

Only one earphone can be used for music playback or for making calls. This function (MONO) can be used with both earphones. To use this function, only take one earphone out of the charging box. If you want to switch to stereo mode, you can also remove the second earphone at any time. Vice versa if you want to switch to mode MONO, store a earphone in the charging box at any time.

Automatic reconnection Once the headset and device have been paired once, they will automatically reconnect when your device's Bluetooth® is on and within range.

Reset: It is possible to reset the product, the steps are as follows:
1. Take out the earphones from the charging box;
2. Four-click the MFB of two earphones at the same time when the earphone did not connect to any devices. When the red and green light are on, the reset is completed.

Reset

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Pairing

MONO / STEREO operation

Automatic reconnection

Maintenance

Pairing between left and right earphones

Automatic shutdown

Characteristics

User information for proper disposal (Directive 2013/56 / EU)

RoHS directive 2011/65 / EU

CE mark

WEEE symbol

Recycling symbol

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label

Energy label



regole di sicurezza
evitare di ascoltare a volumi troppo alti,
oprattutto per periodi prolungati durante
utilizzo del prodotto. Se si utilizza il

un volume eccessivo, potrebbe essere in modo permanente l'udito. volume moderato. Avvisi audio, rumori ambientali possono avere un diverso durante l'utilizzo del prodotto. Siate consapevoli di come i segnali differiscono in termini di modo da poter riconoscere i rumori nelle situazioni corrispondenti. Utilizzare il prodotto durante la guida di un veicolo a motore, in bicicletta, o di altri macchinari o in altre situazioni di scarsa consapevolezza del rumore ambientale circostante potrebbe influire sulla vostra capacità di sentire gli avvisi e sugli altri. Allo stesso tempo, anche le leggi e i regolamenti locali possono limitare in cui si utilizza il prodotto.

Ricaricare
Al primo utilizzo, caricare la batteria alla massima capacità. Per ricaricare, inserire il cavo di ricarica alla porta di ricarica del prodotto. La luce rossa lampeggia nella parte inferiore della scatola di ricarica indica che la ricarica è in corso. Quando la luce rossa si accende, la ricarica è completa. La scatola di ricarica è completamente carica. Una volta posizionati gli auricolari all'interno della scatola di ricarica, la luce rossa si accende e su ciascuno si accende la luce verde.

pairing è sufficiente riporre gli auricolari nella custodia di ricarica, chiuderla e attendere qualche secondo prima di riapirla, seguendo nuovamente la procedura sopra. Ora attiva la funzione Bluetooth® sul dispositivo, cerca PANTONE TWS1, selezionalo una volta identificato e collegalo. Sentirai il suono del suggerimento quando l'associazione è completata.

È possibile utilizzare un solo auricolare per la riproduzione di musica o per effettuare chiamate. Questa funzione (MONO)

ASSISTENTE VOCALE

CLICK TRIPLO	CLICK TRIPLO
--------------	--------------

Caratteristiche
Versione Wireless
Tempo di ricarica

5.1
degli auricolari: 1,5 ore

smaltimento abusivo di apparecchi

Produttore autorizzato Pantone
2022 © DATAplus Supplies, Inc.
registrato in Taiwan.

to in Cina.

PANTONE™



Lea este manual y preste atención a las advertencias de seguridad antes de usar el producto. Guarde el manual para tener la posibilidad de consultarlo en un momento posterior, o en caso de pasar el producto a un tercero. DATAplus Supplies Inc. de ninguna manera será responsable por lesiones o daños causados a personas o propiedades como resultado del uso inadecuado del producto.

Reglas de seguridad
Evite escuchar a volúmenes demasiado altos, especialmente durante períodos prolongados mientras usa el producto. Si utiliza el producto a un volumen

ES

Manual de instrucciones
AURICULARES INALAMBRICOS
Modelo: PT-TWS008
Rev00 - 01.04.2022

en el que utilice el producto. Para evitar el mal funcionamiento o daños al producto, evite caídas accidentales, no aplaste, perforo ni ejerza un alto nivel de presión sobre el producto. Mantenga el producto alejado de la humedad, el agua u otros líquidos. No almacene ni exponga el producto a ninguna fuente de calor, luz solar directa, radiadores, estufas u otras fuentes de calor, como el tablero de su automóvil en el verano. No intente modificar, reparar o desarmar el producto. No utilice el producto dañado. Nunca utilice detergentes agresivos, alcohol u otras soluciones químicas para la limpieza ya que podrían dañar la carcasa o incluso perjudicar la funcionalidad del producto. No sumerja el producto en agua u otros líquidos. No hay piezas reparables dentro del producto. Nunca lo abra y lo desmonte. Mantenga el producto fuera del alcance

de los niños. Nunca permita que niños o personas con discapacidades utilicen productos eléctricos sin supervisión. Asegúrese de que los niños no jueguen con el envoltorio de plástico, podrían tragárselo y asfixiarse. Asegúrese de que los niños no extraigan piezas pequeñas del producto y jueguen con ellas.

Recargar
Cuando lo use por primera vez, cargue la batería a su máxima capacidad. Para recargar, enchufe el cable de carga en el puerto de carga del producto. La luz roja intermitente en la parte inferior de la caja de carga indica que la carga está en curso. Cuando la luz roja se enciende constantemente, la caja de carga está completamente cargada. Una vez que los auriculares estén colocados dentro de la caja de carga, comenzará la carga y se encenderá una

Reconexión automática
Una vez que el auricular y el dispositivo se hayan emparejado una vez, se volverán a conectar automáticamente cuando el Bluetooth® de su dispositivo esté encendido y dentro del alcance.

Reiniciar:
Es posible resetear el producto, los pasos son los siguientes:
1. Saque los auriculares de la caja de carga;
2. Haga cuatro clics en el MFB de dos auriculares al mismo tiempo cuando el auricular no se conectó a ningún dispositivo. Cuando las luces roja y verde están encendidas, el restablecimiento se completa.

Operación MONO/ESTÉREO
Solo se puede usar un auricular para reproducir música o para hacer llamadas.

Esta función (MONO) se puede utilizar con ambos auriculares. Para usar esta función, solo saque un auricular de la caja de carga. Si desea cambiar al modo estéreo, también puede quitarse el segundo auricular en cualquier momento. Viceversa, si desea cambiar al modo MONO, guarde un auricular en la caja de carga en cualquier momento.

Emparejamiento

Una vez que se abre el estuche, los auriculares se encenderán automáticamente. Los auriculares deben estar conectados al dispositivo en 3 minutos, de lo contrario entrarán en modo de ahorro de energía. Para volver a activar el modo de emparejamiento, simplemente coloque los auriculares en el estuche de carga, ciérrelo y espere unos segundos antes de volver a abrirlo, siguiendo de nuevo el procedimiento anterior. Ahora activa la función Bluetooth® en el dispositivo, busca PANTONE TWS1, selecciónalo una vez identificado y conéctalo. Escuchará el sonido de la punta cuando se complete el emparejamiento.

Apagado automático
1. Si está conectado a un dispositivo, después de desconectar la conexión Bluetooth®, el auricular se apagará automáticamente después de 3 minutos.
2. Si no conecta su teléfono cuando la luz roja y verde parpadee, el auricular se apagará automáticamente en 3 minutos.

Emparejamiento entre los auriculares izquierdo y derecho
Si se pierde la conexión entre los auriculares izquierdo y derecho
1. Vuelva a colocar ambos auriculares dentro de la caja de carga, ciérrela y espere unos segundos antes de volver a abrirla. Los auriculares se volverán a conectar automáticamente entre sí.
2. Si el El proceso que se acaba de describir no funciona, desconecte los auriculares de su dispositivo, espere unos minutos y luego vuelva a conectarlos (los auriculares

deben colocarse dentro de la caja de carga). Para ambos procedimientos es necesario que los auriculares dentro de la caja de carga se estén cargando, así que asegúrese de que la caja de carga tenga un nivel de carga suficiente para garantizar la carga de los auriculares.
3. Consulte el método de reinicio.

Mantenimiento
1. No use solventes abrasivos para limpiar el producto;
2. No ataque el producto con ningún tipo de objeto afilado, ya que puede rayarlo o dañarlo;
3. Mantenga el producto alejado de altas temperaturas, polvo y humedad.

Características
Versión Wireless: 5.1
Tiempo de carga de los auriculares: 1,5 h
Tiempo de carga de la caja: 2h

Batería del auricular: polímero de litio 3,7 V/40 mAh * 2
Batería de la caja de carga: Polímero de litio 3.7V / 300mAh
Sensibilidad: 108 ± 3dB
Respuesta de frecuencia: 20-20kHz
Potencia nominal: 3mW
Potencia máxima: 5mW
Rango de operación: 10m
Tiempo de reproducción: 5h
Tiempo de espera: 90 días
Tamaño del auricular: 31,6*21,34*23,62mm
Tamaño de la caja de carga: 62,9 * 42,4 * 25,9 mm
Temperatura de uso: 0 ~ 40°C
Peso de un solo auricular: 3,8 g
Peso de la caja de carga: 36,5 g
Potencia máxima radiada: <20mW
Rango de frecuencia: 2,402 GHz - 2,480 GHz



Información del usuario para su correcta eliminación (Directiva 2013/56/UE)
El símbolo de la papelera tachada que se muestra en el equipo o en su embalaje indica que el producto al final de su vida útil, incluida la batería no extraíble, debe recogerse por separado de otros residuos para permitir un tratamiento y reciclaje adecuados. El uso seguro de este producto está garantizado respetando las siguientes instrucciones, por lo que es necesario conservarlas y seguirlas escrupulosamente durante toda la vida útil del producto. El producto no requiere mantenimiento técnico, NUNCA LO DESMONTE. La batería en el interior está integrada y no es reemplazable. No intente retirar la batería de iones de litio / polímero incorporada usted mismo, ya que puede causar sobrecalentamiento, incendio y lesiones. La batería solo debe ser extraída por profesionales calificados independientes que puedan hacerlo de manera segura y desecharla de acuerdo con las leyes aplicables. Por tanto, el usuario deberá entregar el equipo al final de su vida útil de forma gratuita a los centros municipales correspondientes para la recogida selectiva de residuos eléctricos y electrónicos, o bien devolverlo al revendedor, uno a uno, o sin cargo alguno. cargo por electrodomésticos con dimensiones externas más pequeñas. a 25 cm. Una recogida selectiva adecuada para el posterior envío de los equipos fuera de servicio para su reciclaje, tratamiento y eliminación ambientalmente compatible ayuda a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud y favorece la reutilización y/o el reciclaje de los materiales que componen el equipo. La disposición ilícita de equipos, pilas y acumuladores por parte del usuario conlleva la aplicación de las sanciones previstas en la legislación vigente.

Fabricante autorizado Pantone 2022 © DATAplus Supplies, Inc. registrada en Taiwán.
Dirección: 9 º piso, 279, Hsin Yi Road, Sect. 4, Taipéi, Taiwán
Todos los productos están diseñados por DATAplus y se utilizan bajo licencia.
Importado por Esprinet Spa
Energy Park 20 - 20871
Vimercate (MB) - Italia
Hecho en China

Este producto cumple con las directivas RoHS 2011/65/EU y 2015/863/EU. El Producto dispone del marcado CE y por tanto cumple con las normas de seguridad establecidas por la Unión Europea. Esprinet SpA declara que el producto cumple con la directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la siguiente dirección de Internet: www.celly.com/Exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_conformita/PT-TWS008/DOC_PT-TWS008.pdf

PANTONE™



Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο και δώστε προσοχή στις προειδοποιήσεις ασφαλείας πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Φυλάξτε το εγχειρίδιο για να έχετε τη δυνατότητα να το συμβουλευτείτε αργότερα ή σε περίπτωση παράδοσης του προϊόντος σε τρίτους. Η DATAplus Supplies Inc. δεν θα θεωρηθεί σε καμία περίπτωση υπεύθυνη για τραυματισμό ή ζημιά που προκλήθηκε σε άτομα ή περιουσιακά στοιχεία που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση του προϊόντος.

Κανόνες ασφαλείας
Αποφύγετε να ακούτε ένταση που είναι

EL

Εγχειρίδιο οδηγιών
ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ
Μοντέλο: PT-TWS008
Rev00 - 01.04.2022

πολύ δυνατή, ειδικά για παρατεταμένες περιόδους κατά τη χρήση του προϊόντος. Εάν χρησιμοποιείτε το προϊόν σε υπερβολική ένταση, μπορεί να βλάψει μόνιμα την ακοή σας. Ακούστε σε μέτρια ένταση. Οι ηχητικές ειδοποιήσεις, οι προειδοποιήσεις και οι περιβαλλοντικοί θόρυβοι ενδέχεται να ακούγονται διαφορετικά κατά τη χρήση του προϊόντος. Προσέξτε πώς διαφέρουν αυτά τα σήματα ως προς τον ήχο, ώστε να μπορείτε να αναγνωρίσετε τα σήματα σε αντίστοιχες καταστάσεις. Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν ενώ οδηγείτε μηχανοκίνητο όχημα, κάνετε ποδήλατο, χρησιμοποιείτε μηχανές ή σε άλλες καταστάσεις όπου η επίγνωση του θορύβου στο περιβάλλον

σας μπορεί να επηρεάσει εσάς ή άλλους. Ταυτόχρονα, τηρείτε επίσης τους νόμους και τους κανονισμούς της χώρας στην οποία χρησιμοποιείτε το προϊόν. Για να αποφύγετε δυσλειτουργία ή ζημιά στο προϊόν, αποφύγετε τυχαίες πτώσεις, μην συνθλίβετε, τρυπάτε ή ασκείτε υψηλή πίεση στο προϊόν. Κρατήστε το προϊόν μακριά από υγρασία, νερό ή άλλα υγρά. Μην αποθηκεύετε και μην εκθέτετε το προϊόν σε οποιαδήποτε πηγή θερμότητας, άμεσο ηλιακό φως, καλοριφέρ, σόμπες ή άλλες πηγές θερμότητας όπως το ταμπλό του αυτοκινήτου σας το καλοκαίρι. Μην επιχειρήσετε να τροποποιήσετε, να επισκευάσετε ή να αποσυναρμολογήσετε το προϊόν. Μην χρησιμοποιείτε κατεστραμμένο προϊόν. Μην χρησιμοποιείτε ποτέ επιθετικά απορρυπαντικά, οινόπνευμα ή άλλα χημικά διαλύματα για τον καθαρισμό του προϊόντος. Η κόκκινη λυχνία που στο περίβλημα ή ακόμη και να βλάψουν

τη λειτουργικότητα του προϊόντος. Μην βυθίζετε το προϊόν σε νερό ή άλλα υγρά. Δεν υπάρχουν εξαρτήματα που μπορούν να επισκευαστούν μέσα στο προϊόν. Ποτέ μην το ανοίγετε και μην το ξεκολλάτε. Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά. Ποτέ μην επιτρέπτε σε παιδιά ή άτομα με αναπηρίες να χρησιμοποιούν ηλεκτρικά προϊόντα χωρίς επίβλεψη. Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν παίζουν με την πλαστική μεμβράνη, μπορεί να την καταπιούν και να πνιγούν. Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν αφαιρούν μικρά κομμάτια από το προϊόν και δεν παίζουν μαζί τους.

Φορτώνω πάλι

Όταν χρησιμοποιείτε για πρώτη φορά, φορτίστε τη μπαταρία στη μέγιστη χωρητικότητα. Για επαναφόρτιση, συνδέστε το καλώδιο φόρτισης στη θύρα φόρτισης του προϊόντος. Η κόκκινη λυχνία που αναβοσβήνει στο κάτω μέρος του κουτιού

φόρτισης υποδεικνύει ότι η φόρτιση βρίσκεται σε εξέλιξη. Όταν το κόκκινο φως ανάβει συνεχώς, το κουτί φόρτισης είναι πλήρως φορτισμένο. Μόλις τοποθετηθούν τα ακουστικά μέσα στο κουτί φόρτισης, η φόρτιση θα ξεκινήσει και ένα κόκκινο φως θα ανάψει σε καθένα. Μετά την πλήρη φόρτιση, το φως θα γίνει πράσινο για 30 δευτερόλεπτα και μετά το φως σβήνει.

Σύζευξη

Μόλις ανοίξει η θήκη, τα ακουστικά θα ενεργοποιηθούν αυτόματα. Τα ακουστικά πρέπει να συνδεθούν στη συσκευή εντός 3 λεπτών, διαφορετικά θα μεταβούν σε λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας. Για να ενεργοποιήσετε ξανά τη λειτουργία σύζευξης, απλώς τοποθετήστε τα ακουστικά στη θήκη φόρτισης, κλείστε την και περιμένετε μερικά δευτερόλεπτα

πριν την ανοίξετε ξανά, ακολουθώντας ξανά την παραπάνω διαδικασία. Τώρα ενεργοποιήστε τη λειτουργία Bluetooth® στη συσκευή, αναζητήστε το PANTONE TWS1, επιλέξτε το μόλις αναγνωριστεί και συνδέστε το. Θα ακούσετε τον ήχο του tip όταν ολοκληρωθεί η σύζευξη. **Αυτόματη επανασύνδεση** Μόλις τα ακουστικά και η συσκευή έχουν αντιστοιχιστεί μία φορά, θα επανασυνδεθούν αυτόματα όταν το Bluetooth® της συσκευής σας είναι ενεργοποιημένο και εντός εμβέλειας.

Επαναφορά:

Είναι δυνατή η επαναφορά του προϊόντος, τα βήματα είναι τα εξής: 1. Βγάλτε τα ακουστικά από το κουτί φόρτισης. 2. Κάντε τέσσερα κλικ στο MFB δύο ακουστικών ταυτόχρονα όταν το ακουστικό

δεν ήταν συνδεδεμένο σε καμία συσκευή. Όταν είναι αναμμένο το κόκκινο και το πράσινο φως, η επαναφορά ολοκληρώνεται. **Λειτουργία MONO / STEREO** Μόνο ένα ακουστικό μπορεί να χρησιμοποιηθεί για αναπαραγωγή μουσικής ή για πραγματοποίηση κλήσεων. Αυτή η λειτουργία (MONO) μπορεί να χρησιμοποιηθεί και με τα δύο ακουστικά. Για να χρησιμοποιήσετε αυτήν τη λειτουργία, βγάλτε μόνο ένα ακουστικό από τη θήκη φόρτισης. Εάν θέλετε να μεταβείτε σε στερεοφωνική λειτουργία, μπορείτε επίσης να αφαιρέσετε το δεύτερο ακουστικό ανά πάσα στιγμή. Αντίστροφα, εάν θέλετε να μεταβείτε στη λειτουργία MONO, αποθηκεύστε ένα ακουστικό στο κουτί φόρτισης ανά πάσα στιγμή.

Κουμπιά πολλαπλών λειτουργιών

	ΑΡΙΣΤΕΡΑ	ΔΕΞΙΑ
ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ/ΠΑΥΣΗ	MONO ΚΛΙΚ	MONO ΚΛΙΚ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ/ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΛΗΣΗΣ	ΔΙΠΛΟ ΚΛΙΚ	ΔΙΠΛΟ ΚΛΙΚ
ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΚΛΗΣΗΣ	ΜΑΚΡΥΑ ΠΙΕΣΗ	ΜΑΚΡΥΑ ΠΙΕΣΗ
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΚΟΜΜΑΤΙ	ΔΙΠΛΟ ΚΛΙΚ	//
ΕΠΟΜΕΝΟ ΚΟΜΜΑΤΙ	//	ΔΙΠΛΟ ΚΛΙΚ
ΟΓΚΟΣ -	ΜΑΚΡΥΑ ΠΙΕΣΗ	//
ΟΓΚΟΣ +	//	ΜΑΚΡΥΑ ΠΙΕΣΗ
ΦΩΝΗΤΙΚΟΣ ΒΟΗΘΟΣ	ΤΡΙΠΛΟ ΚΛΙΚ	ΤΡΙΠΛΟ ΚΛΙΚ

περιμένετε μερικά λεπτά και μετά επανασυνδέστε τα (τα ακουστικά πρέπει να τοποθετηθούν μέσα στο κουτί φόρτισης). Και για τις δύο διαδικασίες είναι απαραίτητο τα ακουστικά μέσα στο κουτί φόρτισης να φορτίζονται, επομένως βεβαιωθείτε ότι το κουτί φόρτισης έχει επαρκές επίπεδο φόρτισης για να διασφαλίσετε τη φόρτιση των ακουστικών. 3. Ανατρέξτε στη μέθοδο επαναφοράς.

Συντήρηση
1. Μη χρησιμοποιείτε λειαντικά διαλυτικά για να καθαρίσετε το προϊόν.
2. Μην επιτίθεται στο προϊόν με οποιοδήποτε είδος αιχμηρού αντικείμενου, καθώς μπορεί να γρατσουνίσει ή να καταστρέψει το προϊόν.
3. Κρατήστε το προϊόν μακριά από υψηλές θερμοκρασίες, σκόνη και υγρασία.

Χαρακτηριστικά
WIRELESS έκδοση: 5.1
Χρόνος φόρτισης ακουστικών: 1,5 ώρα
Χρόνος φόρτισης θήκης: 2 ώρες
Μπαταρία ακουστικών: Πολυμερές λιθίου 3,7 V / 40 mAh * 2
Μπαταρία κουτιού φόρτισης: Lithium Polymer 3,7V / 300mAh
Ευαισθησία: 108 ± 3dB
Απόκριση συχνότητας: 20-20 kHz
Ονομαστική ισχύς: 3 mW
Μέγιστη ισχύς: 5mW
Εύρος λειτουργίας: 10μ
Χρόνος αναμονής: 90 ημέρες
Μέγεθος ακουστικών: 31,6 * 21,34 * 23,62 mm
Μέγεθος κουτιού φόρτισης: 62,9 * 42,4 * 25,9 mm
Θερμοκρασία χρήσης: 0 ~ 40°C
Βάρος ενός ακουστικού: 3,8 gr
Βάρος κουτιού φόρτισης: 36,5 g



Πληροφορίες χρήστη για σωστή απόρριψη (Οδηγία 2013/56 / ΕΕ)
Το σύμβολο του διαγραμμένου κάδου που εμφανίζεται στον εξοπλισμό ή στη συσκευασία του υποδεικνύει ότι το προϊόν στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του, συμπεριλαμβανομένης της μη αφαιρούμενης μπαταρίας, πρέπει να συλλέγεται χωριστά από άλλα απορρίμματα για να επιτρέπεται η σωστή επεξεργασία και ανακύκλωση. Η ασφαλής χρήση αυτού του προϊόντος είναι εγγυημένη σύμφωνα με τις ακόλουθες οδηγίες, επομένως είναι απαραίτητο να τις διατηρείτε και να τις ακολουθείτε σχολαστικά καθ' όλη τη διάρκεια ζωής του προϊόντος. Το προϊόν δεν απαιτεί τεχνική συντήρηση, ΜΗΝ ΤΟ ΑΠΟΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΕΤΕ ΠΟΤΕ. Η μπαταρία στο εσωτερικό

είναι ενσωματωμένη και δεν μπορεί να αντικατασταθεί. Μην επιχειρήσετε να αφαιρέσετε μόνοι σας την ενσωματωμένη μπαταρία ιόντων λιθίου/πολυμερούς καθώς μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση, φωτιά και τραυματισμό. Η μπαταρία πρέπει να αφαιρείται μόνο από ανεξάρτητους ειδικευμένους επαγγελματίες που είναι σε θέση να την αφαιρέσουν με ασφάλεια και να την απορρίψουν σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Ως εκ τούτου, ο χρήστης πρέπει να παραχωρήσει τον εξοπλισμό στο τέλος της ζωής του δωρεάν στα κατάλληλα δημοτικά κέντρα για τη χωριστή συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών απορριμμάτων ή να τον επιστρέψει στον λιανοπωλητή ξεχωριστά ή χωρίς χρέωση για συσκευές με μικρότερες εξωτερικές διαστάσεις, έως 25 cm. Η επαρκής χωριστή συλλογή για την επακόλουθη αποστολή του παροπλισμένου εξοπλισμού για ανακύκλωση, επεξεργασία

και περιβαλλοντικά συμβατή διάθεση βοηθά στην αποφυγή πιθανών αρνητικών επιπτώσεων στο περιβάλλον και την υγεία και ευνοεί την επαναχρησιμοποίηση ή/και την ανακύκλωση των υλικών από τα οποία αποτελείται ο εξοπλισμός. Η παράνομη απόρριψη εξοπλισμού, μπαταριών και συσσωρευτών από τον χρήστη συνεπάγεται την εφαρμογή των κυρώσεων που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία.

Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με την οδηγία RoHS 2011/65 / ΕΕ και 2015/863 / ΕΕ. Το Προϊόν φέρει τη σήμανση CE και επομένως συμμορφώνεται με τα πρότυπα ασφαλείας που έχουν θεσπιστεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Esprinet SpA δηλώνει ότι το προϊόν συμμορφώνεται με την οδηγία 2014/53 / ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται στην

ακόλουθη διεύθυνση Διαδικτύου: www.celly.com/Exchange/CELLY-SPA/Dichiarazioni_di_conformita/PT-TWS008/DOC_PT-TWS008.pdf

Εξουσιοδοτημένος Κατασκευαστής Pantone
2022 © DATAplus Supplies, Inc.
εγγεγραμμένο στην Ταϊβάν.
Διεύθυνση: 9ος όροφος, 279, Hsin Yi Road, Sec. 4, Taipei, Taiwan
Όλα τα προϊόντα έχουν σχεδιαστεί από την DATAplus και χρησιμοποιούνται κατόπιν αδείας.
Εισάγεται από το Esprinet Spa
Energy Park 20 - 20871 Vimercate (MB) - Ιταλία
Κατασκευασμένο στην Κίνα